

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Correo
Central B.
Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión No. 3986

INTERES GENERAL

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 26 de junio de 1962

Буэнос Айрес, вторник 26 июня 1962 года № 648

Г. Месняев

К Всероссийскому юбилею

Каждый русский человек, не утративший еще живого ощущения своей Родины, размышляя об истекших веках русской жизни, конечно, будет стараться определить свое собственное отношение к русскому прошлому и будет пытаться уловить то основное, неизменное и постоянное, что было свойственно России на всем протяжении ее жизни, то, что составляет самую ее сердцевину — ее душу.

Сделать это очень нелегко! Прежде всего потому, что сама тема о России исключительно сложна и неизмерима. В самом деле, легко ли охватить своим разумом, своей памятью и своим воображением то непостижимое, грандиозное, величавое и святое, что представляло в течение своей многовековой жизни наше Отечество? Какие потрясающие, то светлые, то мрачные, то славные, то позорные картины, какие великие тени — возникают в нашем воображении при одной мысли о России, об ее великом прошлом, о ее несчастном настоящем и о неизвестном будущем!

Однако, главная причина, затрудняющая постижение России — лежит не здесь. Главное то, что в мире едва ли найдется еще другая страна, нежели Россия, о которой было сказано, написано и распространено по всему свету столько ошибочного, неправильного, неверного и просто лживого. В прежние времена русским людям со всех сторон внушалось, что Россия самая отсталая, дикая, бесправная и нищая страна. Всё: православная Церковь, царский престол, государственные люди, да и самые простые, ординарные русские люди — не “идейные” — подвергались самому пристрастному и несправедливому поношению. И хотя подавляющее большинство русских наслаждалось полнокровной русской жизнью, обилием, привольем и свободой, многие из них, под влиянием посторонних внушений, чувствовали себя несчастными, обиженными и обделенными судьбой по сравнению с другими народами. И только тогда, когда мы лишились Родины, лишились всего, что лелеяло и согревало сердце, мы поняли, какое величайшее счастье было, например, переживать светлую Заутрею в московском Кремле; с восхищением любоваться гордым взлетом Медного Всадника на Сенатской площади, или с высоты киевской Владимирской горки вглядываться в необозримые, зеленые просторы Заднепровья.

Правда о России для очень многих русских людей была скрыта за семью печатями. Она и сейчас далеко неполно раскрывается в русском сознании. А потому, искать и утверждать эту правду повсеместно — это самый настоящий долг каждого русского человека. В поисках русской Правды, мы, конечно, не должны и не можем идти за теми, которые злобно, пристрастно и злобно осуждали, хулили и поносили свое отечество. Мы не пойдем ни за Печориним, восклицавшим: “как сладостно Отчизну ненавидеть!”, ни за Герценом, исключительно способствовавшим распространению по свету худой славы о России. Мы пойдем за теми, которые, своим русским существом, без раздумий, с малых лет почувствовали и полюбили свою Мать-Родину, которые полюбили свою русскую Землю, свой родной язык, свои обряды, обычаи и нравы, не потому, что они хороши и безупречны сами по себе, а потому, что они свои, родные, наши русские.

Среди таких людей, конечно, мы назовем, в первую очередь, гордость и славу России, — Пушкина. Это он, страстно опровергая утверждения Чаадаева об “историческом ничтожестве” России, воскликнул: “...клянусь Вам моей честью — ни за что в мире я не хотел бы переменить родину, или иметь иную

историю наших предков, как ее нам дал Бог!” Это он раскрыл перед всем миром бесценные сокровища русского духа. Обратившись к одному из самых тяжелых и трагических периодов русской жизни — к Смутному времени — он, в своей гениальной исторической драме “Борис Годунов”, на мрачном фоне мятежных человеческих страстей, темных злодейств и народных буйств, — раскрыл пленительный образ Пимена русского монаха-летописца.

“Характер Пимена, — писал Пушкин, — не есть мое изобретение. В нем собрал я черты, пленившие меня в наших старых летописцах: простодушие, пленительная кротость, нечто младенческое и весьма мудрое, усердие, можно сказать, набожное к власти Царя, данной ему Богом, совершенное отсутствие суетности, пристрастия — дышат в сих драгоценных памятниках времен давно минувших, между коими озлобленная летопись князя Курбского отличается от прочих летописей, как бурная жизнь Иоаннова изгнанника, отличалась от смиренной жизни безмятежных иноков”.

Таким образом, по мысли Пушкина, смиренный Пимен, а не гордый и озлобленный князь Курбский — является выразителем русского духа, русского мироощущения и русского миропонимания.

В самом деле, русское монашество было одной из главных основ древней русской жизни. Это оно, монашество, своим примером, своей суровой, скудной, самоотреченной жизнью, научило русских людей нести безропотно великие тяготы государевой службы; это оно научило их любить свое Отечество — Дом Пресвятой Богородицы, защищать этот Дом и терпеть лишения ради Отечества, забывать ради него о самом себе, о своих правах, свободах, интересах.

Монашеский дух, в широком понимании этого слова, суровый, требовательный и непреклонный, витал многие века над Россией. Он помог ей встать на ноги, окрепнуть и выполнить грандиозные национальные задачи.

Очень справедливо сказал Пушкин, что характер Пимена — не его изобретение. Действительно этот характер, характер русского монаха, русского воина, русского крестьянина — выработался еще задолго до Смутного времени, всей судьбой русского народа. Вспомним татарское иго, вспомним Куликово поле, вспомним черный великокняжеский стяг с изображением нерукотворного Спаса, осенявший русские дружины, вспомним, наконец, любимейшего русского святого Преподобного Сергия Радонежского, благословлявшего на брань меч Дмитрия Донского! Все эти волнующие воспоминания подтверждают великое значение монашеского духа в русской исторической жизни.

В своем знаменитом слове, посвященном “благодатному воспитателю русского народного духа”, В. О. Ключевский так говорил о значении для Руси Преподобного Сергия: “Такие люди становятся для грядущих поколений не просто великими покойниками, а вечными их спутниками, даже путеводителями, и целые века благоговейно твердят их дорогие имена не столько для того, чтобы благодарно почтить их память, сколько для того, чтобы самим не забыть правила им завещанные. Таковы имена Преподобного Сергия: это не только назидательная, отрадная страница нашей истории, но и светлая черта нашего нравственного народного содержания”.

Другими словами, незримое влияние Преподобного Сергия на русские души, продолжавшееся веками, определяло в русской исторической жизни все лучшее, что проявлялось в ней на протяжении всех одиннадцати веков русской исторической жизни.

Возьмем, как пример, Отечественную войну, 150-летие коей мы отмечаем также в текущем году. Война эта, была, пожалуй, последним событием русской жизни, когда с необыкновенной полнотой, с редким единством, все без исключения русские люди, от Императора Александра Павловича до самого скромного крестьянина-партизана, в общем по-



ЕЕ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЫСОЧЕСТВО
ВЕЛИКАЯ КНЯГИНЯ ЛЕОНИДА ГЕОРГИЕВНА
в Мадриде в 1960 г.

“Народно-Монархическое Движение, единое в своей верности Главе Российского Императорского Дома, приносит свои всепреданнейшие и сердечные поздравления нашей Великой Княгине ЛЕОНИДЕ ГЕОРГИЕВНЕ, по случаю исполняющегося 15/28 июня Дня Тезоименитства Ее Императорского Высочества.

Мы, народные монархисты, горячо молим Господа Бога, чтоб Он даровал Высокой Именинице еще на многие годы счастливого и плодотворного Царственного служения, принятого на себя совместно с Августейшим Супругом, для блага нашего народа и для возвращения его на русский исторический путь.

Не сомневаемся, что все наши единомышленники и друзья, как и все постоянные читатели “Нашей Страны”, знающие и почитающие Великую Княгиню, всей душой присоединятся к нашим сегодняшним благопожеланиям и поздравлениям!”

Секретариат Российского Народно-Монархического Движения

Редакция “Нашей Страны”

рыве, проявили изначальную русскую самоотреченность ради своего Отечества. В то время, суровый дух русской древности, бравший свое начало от дней Александра Невского и Дмитрия Донского, проявился с особой силой.

Сождемся на описание в «Войне и Мире» встречи войсками, под Бородиным, чудотворной иконы Смоленской Божьей Матери. Образ престарелого главнокомандующего, народного героя, Кутузова, поклоняющегося, вместе с солдатами и ополченцами, иконе Богородицы, перед битвой, решавшей судьбу России, вот главная черта того времени, которую мы, отмечая одиннадцатилетний юбилей России, должны подчеркнуть со всей силой и выделить из всей массы явлений и событий той эпохи. Уже тогда, когда Россия, победив Наполеона, находилась в самом зените своей славы, Император Александр Благословенный, как бы выражая общую русскую думу, в глубоко смиренном сказал: «Не нам, не нам, Господи, а Имени Твоему!»

Следовавшие за двенадцатым годом, за победоносным европейским походом и за взятием Парижа, десятилетия ознаменовались необыкновенным взлетом русского гения во всех областях наук и искусств. Русский ренессанс XIX века не имеет примеров в мировой истории.

Но, одновременно, шло и постепенное затухание старорусского сурового духа, ослабление старорусской готовности служить отечеству, «не щадя живота», шло все прогрессирующее ослабление старорусского национального единства. Россию постигла невиданная катастрофа: она рухнула, испив чашу позора до дна.

Свой всероссийский одиннадцатилетний юбилей, мы празднуем находясь в самых плачевных, униженных и несчастных условиях. Все бесспорно и безотрадно и невольно возникает вопрос: «есть ли для нас, измученных и изверившихся, хоть какой-нибудь луч надежды?»

Для того, чтобы ответить на этот роковой вопрос, нам надо только оглянуться назад в глубь нашей родной русской старины.

Вспомним: просиявших в Русской Земле святых и великих Святителей Русской Церкви; благоверных князей, Царей московских и Императоров Всероссийских; вспомним великие имена, прославившие Россию на всех поприщах ее жизни; вспомним и бесчисленное множество самых простых, безвестных русских людей, созидавших и защищавших свое Отечество, клавших свои головы в битвах и сечах! Вспомним, наконец, и наши собственные времена: все то грозное, страшное, ужасающее и потрясающее, что пережили мы в годы российского лихолетья! Воскресим в своей памяти величавый облик Святейшего ТИХОНА, Патриарха московского и всея Руси, его стояние за русскую веру, за русскую землю, за русский народ!

И, когда, все это святое, величавое, героическое — пройдет перед нашим умственным взором, мы поймем, что русский народ, претерпевший так много, несмотря на все свои преступления, злодеяния и падения, был и остается в а р о д о м в е л и к и м . А, раз это так, то поверим словам нашего знаменитого соотечественника, В. О. Ключевского, сказавшего: «... одним из отличительных признаков великого народа служит его способность подниматься на ноги после падения. Как бы ни было тяжело его унижение, но пробьет час, он соберет свои растерянные нравственные силы и воплотит их в одном или в нескольких великих людях, которые выведут его на покинутую им временно прямую историческую дорогу».

Будем непреклонно верить в это; будем не устывая сохранять неизменную любовь и веру в Россию, и, вслед за одним из героических героев Гоголя, воскликнем: «Пусть же после нас живут еще лучшие чем мы, и красуется вечно любимая Христом русская земля!»

Г. Месняев

М. М. Спасовский

Дела Алжирские

Понятно, почему в русской эмигрантской прессе «положение в Алжире» или не освещается вовсе или описывается буквально в двух-трех словах, торопливо, робко и даже как-то стыдливо. В общем никак не описывается «запутанное положение в Алжире».

Объясняется такое «освещение», повидимому, тем, что наши обозреватели питаются исключительно сведениями, так называемой, «широкой прессы», в заданье которой входит обязанность представлять, если не все, то многие события международной политической жизни в таком виде, чтобы мозги обывателя сбивать набекрень и держать его в полном недоумении и в постоянной растерянности. Так именно и фабрикуется «мировое общественное мнение» — та мутная вода, которая с великим успехом помогает политическим спекулянтам и комбинаторам выуживать соответствующую рыбку для их темных интриг и делишек.

В этой мутной воде «положение в Алжире» действительно мутно и запутано до предела.

Но, к нашему счастью, помимо «широкой печати» есть еще и правдивое слово, спокойно освещающее текущие события в их реальном виде.

Перед нами лежит одна из самых популярных газет центрального сектора Американского Консервативного Движения — «Независимый Американец». Эта газета выходит на больших шести страницах раз в месяц в Новом Орлеане (шт. Луизиана). Издает ее Кент Куртней, талантливый публицист и очень энергичный общественный деятель.

В майском выпуске этой газеты, наряду с ценнейшими информационными сведениями общего порядка, мы находим чрезвычайно интересную и во многих отношениях показательную статью «Коммунистический заговор во Франции и Алжире». Мы приведем из этой весьма обширной и, я сказал бы, документированной статьи пять-шесть сравнительно небольших выдержек, но и их окажется достаточно, чтобы уяснить, что в Алжире никакого запутанного положения нет, — все идет по плану. Статья эта написана издателем «Независимого Американца» американцем К. Куртнеем и французом Hilaire du Berrier, очевидно, великолепно осведомленного о французских делах.

Статья эта начинается так:

«Чтобы понять борьбу в Алжире, необходимо понять, что де Голль, президент Франции, вольно или невольно является орудием международного коммунистического заговора. Это может потрясти большинство американцев, которые не учитывают всех фактов или пренебрегают истиной в объяснении фактов. Так называемый, «Национальный Освободительный Фронт» есть фронт, созданный, поддерживаемый и финансируемый коммунистами. Они же тренируют подпольную террористическую организацию, оперирующую внутри Франции и в Алжире. Их главная квартира в Каире, а специальные отделы в соседних Тунисе и Марокко... Секретная Военная Организация имеет значительное влияние во всех важных частях алжирской экономики. Широкие элементы французской армии до командного состава включительно, испытывая нескрываемое отвращение к прокоммунистическому окружению де Голля, привлекли сторонников и возглавили Се-

По поводу скоростной кончины их любимой жены и дочери

ТАТИАНЫ

редакция «Нашей Страны» выражает искреннее соболезнование мужу покойной Ф. Шустову и родителям ее Е. А. и Н. Г. Курилович.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

А. В. БОРДИЛОВСКИЙ

Нам пишут из Нью Йорка:

В Принстоне, в штате Нью-Джерси, в преклонном возрасте скончался один из возглавителей Русского Обще-Воинского Союза в Соединенных Штатах, бывший начальник отдела этого Союза в Нью Йорке, генерал-майор Антон Викентьевич Бордзиловский.

ПОЕЗДКА КНЯЖНЫ ВЕРЫ КОНСТАНТИНОВНЫ

Нам пишут из Нью Йорка:

Е. В. Княжна Вера Константиновна выехала из Нью Йорка в Палестину, в паломническую поездку.

В Палестине постоянно проживает игуменья Тамара (в миру — вдовствующая княгиня Татьяна Константиновна Багратион-Мухранская), старшая дочь покойного Великого Князя Константина Константиновича.

УБИЙСТВО БЕЛЫ ЛАПУШНИКА

Нам пишут из Нью Йорка:

«Нью-Йорк Таймс» сообщает из Вены следующие подробности таинственной смерти младшего лейтенанта венгерской коммунистической государственной безопасности Белы Лапушника, который скончался от отравления в здании австрийской политической полиции в Вене.

9-го мая 1962 года Лапушник приехал на мотоцикле из Будапешта на венгерский пограничный пост на австрийской границе. Он был в форме офицера государственной безопасности. В его руках был объемистый портфель. Шлябаум на границе был опущен. С венгерской стороны граница охранялась двумя пограничниками, вооруженными автоматическим оружием. Они направили это оружие на приближавшийся к границе мотоцикл и остановили его, но Лапушник показал им удостоверение о принадлежности к отделу главного управления государственной безопасности в Будапеште, которому подведомственна борьба с бегством венгерских граждан за границу.

Первоначально Лапушник надеялся, как он позже заявил австрийским властям, что к границе подойдет автомобиль и что он, под предлогом проверки, переедет границу в этом автомо-

кретную Военную Организацию, которая фактом своего существования полностью расстраивает эффективность коммунистического «Национального Освободительного Фронта».

«Другим важным моментом в Алжире является тот факт, что там стоит французская 365-тысячная армия. Есть там молодые солдаты, у которых так хорошо промыты мозги, что они готовы по первому приказу де Голля открыть огонь по толпе мусульман и французских поселенцев. Есть еще там специального сорта «охранительная сила». Это — банда гангстеров, управляемая коммунистами и состоящая из криминалов, выгнанных из французской полиции. Эта «охранительная сила» является по существу сборищем наемников худшего типа. После этого маленького вступления позвольте нам поднять бумажный занавес и представить работу коммунистических заговорщиков в Алжире. Секретная Военная Организация является антикоммунистической армией, состоящей из французских солдат антикоммунистов и патриотов».

«Алжир принадлежит Франции 130 лет. Четыре поколения французов жили бок о бок с мусульманами в Алжире в мире и согласии до послевоенной агитации коммунистов. Наша пресса не говорит американскому народу, что, так называемый, «Национальный Освободительный Фронт» является коммунистической организацией, что лидеры этого Фронта просачиваются в Алжир. Чтобы прикрыть свою личную безопасность, эти лидеры проводят свои операции из соседних стран. Некоторые из них находятся в Каире. Действительными террористами в Алжире являются члены этого Фронта и все нерасследованные и нераскрытые убийства суть работа коммунистов. Главой Фронта является Юсеф бен Кедда. Как только был подписан договор о независимости Алжира, Юсеф получил поздравление от Чу Эн-лая с напоминанием о той помощи,

биле. Однако, никто к границе не подъезжал и Лапушник, пригрозив пограничникам револьвером, перескочил шлябаум и побежал в сторону австрийской границы. Пограничники открыли по нему огонь из автоматов, но его не ранили.

Оказавшись в Австрии, Лапушник передал австрийским властям свой портфель, содержащий секретные дела главного управления венгерской государственной безопасности, в том числе списки лиц, состоящих, как он утверждал, советскими агентами в Австрии и в других западных государствах.

Для проверки его показаний Лапушник был временно помещен в особо охраняемую комнату в здании австрийской политической полиции. Эта полиция предполагала отпустить его на свободу 4-го июня. Однако, накануне этого дня Лапушник почувствовал себя плохо, начал жаловаться на головную боль и на судорогу и через несколько часов после первых жалоб на нездоровье скончался с признаками отравления.

По сведениям из другого источника, австрийская политическая полиция не сомневается в том, что Лапушник был отравлен коммунистическим агентом, имевшим доступ в здание этой полиции и даже в комнату, в которую Лапушник был помещен под, казалось бы, строгой и верной охраной.

Самое отравление Лапушника коммунистическим агентом вызывает, однако, разные предположения. Австрийские власти не исключают вероятности, что Лапушник был отравлен потому, что он действительно бежал из Венгрии в Австрию по собственному почину и передал австрийским властям настоящие дела венгерской государственной безопасности. Не исключается, однако, и та возможность, что Лапушник был командирован из Будапешта в Вену именно этой государственной безопасностью для введения в заблуждение австрийских властей и разведок западных государств. Если это предположение верно, то Лапушник, конечно, знал, что документы, переданные им австрийским властям, поддельны. Коммунисты могли опасаться, что подделка обнаружится и что Лапушник сознается в обмане. Они могли принять решение об устранении Лапушника, как человека, выполнившего данное ему задание и ставшего, после этого, опасным свидетелем коммунистических методов дезинформации свободного мира.

которая оказывалась Фронту со стороны «социалистического блока». В своем ответе бен Кедда подчеркнул: «В нашей революции алжирский народ и его правительство никогда не забудут, что Китай был одной из первых стран, которая поддержала нас. Мы знаем, что мы всегда можем рассчитывать на помощь Китая». Но помощь помимо Китая шла еще со стороны Советского Союза, Чехословакии и Восточной Германии...

«Это де Голль проявил добросердечие по отношению к Морису Торезу, лидеру французских коммунистов. Торез бежал из французской армии и военные годы провел в Москве. Де Голль с открытыми объятиями приветствовал его возвращение в послевоенную Францию. И Торез заседал в Совете де Голля. От американского народа было также скрыто (бумажный занавес!), что свыше миллиона французов было брошено в тюрьмы и сто тысяч французских антикоммунистов было убито во время первого диктаторства де Голля, как часть коммунистической чистки в плане физического уничтожения антикоммунистов...»

«Воздушные базы Либии, Марокко, Туниса и Алжира будут нейтрализованы СССР по всей Северной Африке... Де Голль войдет в историю, как человек, бросивший Европу в объятия коммунизма».

В развитие вышесказанного нам остается привести безглагольную выдержку из январского выпуска того же «Независимого Американца». В этом выпуске приведена большая статья американского журналиста Антони Харригана, посвященная ген. Раулю Салану. В этой статье мы читаем такие строки:

«Во всех странах Запада растет сознание необходимости контрреволюционного движения против коммунизма. Во Франции, ввиду отчаянного положения в Алжире, это сознание вылилось

✠ В субботу 19-го мая с. г. скончался
Лейб-Гвардии Гренадерского Полка

ПОЛКОВНИК

АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ ДЕГАЙ

о чем сообщает убитая горем жена покойного.

Письмо в Редакцию

Глубокоуважаемый
Господин Редактор!

Прошу не отказать в любезности поместить в Вашей уважаемой газете нижеследующее мое заявление:

Ввиду расстроенного здоровья после бывшего со мной несчастного случая, я сложил с себя должность Председателя Союза Императорской Конницы и Конной Артиллерии.

Имя нового Председателя будет сообщено после выборов.

Полк. Ю. Слезкин

в дисциплинированную Организацию Секретной Армии, которая борется против вооруженных революционеров в Алжире. Будущее Франции определится не парламентскими дебатами, а вооруженным столкновением во французских городах и селениях... Когда революция примет форму уличной битвы, Саланы Франции позаботятся поднять контрреволюцию, чтобы спасти свою страну от превращения ее в красный сателлит...

"Красные китайские советники руководят операциями Вьетнама. Они же присутствуют и в Северной Африке, помогая алжирским революционерам... Начнется китайско-советское просачивание по рецепту красной Кубы. Таким способом в Алжире обоснуют базы для ракет и базы подводных лодок. Это также будет обозначать, что коммунисты возьмут под свой контроль Сахару с ее обширными нефтяными ресурсами. И тогда Коминтерн будет в состоянии начать прямое движение против Европы с южного фланга..."

И еще:

"Деятельность Секретной Армии сводится к следующему: сохранить Алжир за Францией, чтобы не дать возможность революционным силам обосновать в Алжире свое военно-политическое логовище для развертывания боевой коммунистической акции по захвату Европы с юга, начиная с захвата Испании и Португалии.

А что подготовка к такому захвату идет полным ходом видно хотя бы из того, что, например, 12 апреля текущего года в Рабат прибыли два советских парохода, доставивших артиллерийские орудия, танки и военные автомобили. Выгрузка доставленного оружия производилась солдатами. Район выгрузки был оцеплен войсками. Ожидается прибытие третьего парохода с советским оружием. Правительство Марокко намерено увеличить численный состав своих вооруженных сил с 35.000 до 45.000 человек. Увеличение военной мощи Марокко, якобы, необходимо для поддержания претензий на некоторые пограничные районы соседних стран. В частности, Марокко претендует, во-первых, на треть Алжирской Сахары, ставшую недавно независимой, во-вторых, на Марританию и, в-третьих, на принадлежащие Испании Рио де Оро.

Здесь надо сугубо подчеркнуть основное положение о том, что Египет, Тунис, Марокко и вот теперь Алжир составляют в Северной Африке одну цепь "суверенных государств", полностью находящуюся под сильным влиянием СССР, вернее сказать, Коминтерна, снабжающего эти "суверенные государства" и деньгами, и оружием, и неограниченным количеством своих разного рода "советников", начиная с инженеров, техников, механиков, инструкторов и кончая полткомиссарами, агитаторами, пропагандистами, шпионами, диверсантами и "учеными по террору".

Вот если всю эту картину "взять в горсть", по Розановскому выражению, — то о запутанном положении в Алжире говорить совершенно не приходится. Все ясно и все идет по плану. И в этом плане видное место занимают ген. де Голь и премьер-министр французского правительства г-н Помпиду — главный директор Банка династии Ротшильдов.

И еще приходится помнить, что дела Алжирские это вовсе не местные события, а звено в длинном ряде зловещих явлений, подготовляющих крушение Европы. А жизнь учит нас, что приходится еще помнить и всегда иметь в виду, что интересно и существенно не то, что нам показывает и о чем нам рассказывает "широкая печать", а то, что она скрывает или по крайней мере пытается скрыть от нас.

М. М. Спасовский

ОТ КАНЦЕЛЯРИИ АРХИЕРЕЙСКОГО СИНОДА РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЗАГРАНИЦЕЙ

Из украинской униатской газеты "Наша Мета" в ряд печатных органов проникло сообщение о том, что Епископ Женевский и Швейцарский АНТОНИЙ, якобы, специально приезжал в Рим для ведения "униатских" переговоров и с этой целью был принят кардиналом Беа.

Сообщение это не соответствует действительности.

Преосвященный АНТОНИЙ приезжал в Рим и впредь будет приезжать туда, но отнюдь не для "униатских переговоров", а для посещения местного прихода Русской Зарубежной Церкви, попечение о котором ему поручено. Во время его пребывания в Риме ему было передано приглашение кардинала Беа посетить его, каковое и было Владыкой принято. Однако, разговор при этом кратком посещении носил общий характер отнюдь не имеющий ничего общего с какими бы то ни было "переговорами". Повидимому, Кардинал хотел больше знать о нашей Церкви. Высокопреосвященнейший Председатель Архиерейского Синода Преосвященнейшему Епископу Антонию никаких указаний о посещении кардинала не давал и даже не был о нем предварительно осведомлен. Вообще же ни к чему не обязывающие визиты русских православных епископов католическим иерархам в порядке куртуазии нередко имели место и в прошлом, никогда до сих пор не вызывая сообщений о каких-либо фантастических переговорах.

Правитель Дел Синодальной Канцелярии
Протопресвитер Георгий Граббе

В воскресенье, 1-го июля (18 июня ст. ст.) в день ПРЕСТОЛЬНОГО ПРАЗДНИКА ХРАМА ВСЕХ СВЯТЫХ В ЗЕМЛЕ РОССИЙСКОЙ ПРОСИЯВШИХ Литургию там совершит Высокопреосвященнейший Архиепископ АФАНАСИЙ. Начало Богослужения в 10 час. утра. Епархиальное Благотворительное Общество "Православный Русский Очаг" просит пожаловать на это торжество всех истинно русских людей. Сообщение: поездом до станции Кастиелья и от туда автобусы № 1 и № 69 до улицы Малабия, Вилья Ариса.

† ПАМЯТИ ГЕНЕРАЛ - МАЙОРА В. Ф. БАУМГАРТЕН

13-го мая с. г. после непродолжительной болезни тихо скончался на 83 году жизни военный инженер Генерал-Майор Василий Феодорович БАУМГАРТЕН.

Всю жизнь свою посвятил Василий Феодорович служению горячо любимой им родине и военно-инженерному искусству.

Окончив в 1905 году Николаевскую Инженерную Академию, отправляется по собственному желанию на Дальний Восток в Действующую армию. По окончании войны возвращен в С.-Петербург для службы в инж. управлениях. Вскоре, как выдающийся, приглашен в Николаевскую Инженерную Академию штатным преподавателем, где его ожидала научная работа и карьера. Вспыхнувшая в 1914 году война решила судьбу В. Ф. иначе. Вновь, согласно выраженному желанию, назначен в Действующую армию на должность заведующего инж. частью III Армии. Здесь он, согласно задаче, составлял планы и инструкции для выполнения фортификационных и саперных работ, подготавливая оборону или наступление войск. Постоянно на месте производившихся работ давал указания или контролировал, зачастую пренебрегая огневой опасностью.

1917 год. В. Ф. возвращается в Академию. Узнав, по слухам, о зародившейся на Юге России борьбе с захватчиками-большевиками, В. Ф. решил, с большой опасностью для жизни, пробраться на Юг России. В сентябре прибывает в Добровольческую Армию, где по назначению занимает руководящие должности по инженерной части.

В ноябре 1920 года в составе 1-го Армейского корпуса под командою Генерала Кутепова эвакуировался на Галлиполи. Будучи здесь назначен Корпусным инженером Ген. Баумгартен явился ближайшим сотрудником и помощником Ген. Кутепова по устройству лагерей для частей 1-го Корпуса, а также по его плану, указаниям и под его наблюдением были приведены в жлокое состояние развалины Галлиполи для расквартирования Штаба Корпуса со всем его аппаратом.

Из Галлиполи В. Ф. с частями Корпуса был перебросен в Югославию, где вскоре был приглашен как инженер-архитектор на службу в Военное Мини-

стерство. В Белграде оставил по себе память, украсив его монументальными, архитектурными, обращающими на себя внимание, зданиями.

Вторая Великая война. Общая участь: вынужденный отход, лагерь. В конечном результате судьба забросила В. Ф. с семьей в Аргентину. Прибыв в Буэнос Айрес, Генерал не мог оставаться вне его любимой военной семьи, а потому, не теряя время и не претендуя ни на какую руководящую роль, вступил в ряды Аргентинского отдела РОВС-а. В 1949 году на первом собрании членов РОВС-а в знак глубокого уважения, В. Ф. избирается единогласно Председателем правления. Немного позже, с его согласия, В. Ф. был назначен председателем Общества Галлиполицев в Южной Америке. Скромность, настойчивость, ум, трудоспособность и ко всем доброжелательство — вот отличительные качества В. Ф., снискавшие ему незыблемый авторитет в белой среде. Его постоянным стремлением было объединить все национальные организации для более тесного сотрудничества. Благодаря настойчивости и терпению В. Ф. удалось организовать отделения Галлиполицев в других странах Южной Америки.

Большую и кропотливую работу по изданию "Оповещения" отделов РОВС-а и Галлиполицев упорно, сознательно и успешно вел дорогой В. Ф., дабы крепить связь между белыми воинами по миру рассеянными.

В. Ф. очень болел душой за будущее физически стареющей его родной организации. Призывал молодежь ко вступлению в ряды РОВС-а, для примера включив в его состав двух своих сыновей.

Еще за день до смерти, чуть слышно, давал мне как бы наказ, говоря: "Призывайте молодежь, передайте ей наши традиции, заветы Вождей, чтобы они, опираясь на Белую идею могли продолжить нашу борьбу за освобождение и возрождение нашей Великой Родины".

Невзирая на возраст и на перегруженность работой, В. Ф. неизменно, если не принимал участие, то появлялся на всех общественных выступлениях. Получив приглашение от Владыки Архиепископа Афанасия, вступил, как инж. архитектор членом строительной комиссии по сооружению Кафедрального Собора в Буэнос Айресе. Будучи исключительно добросовестным работником, он не ограничивался составлением проектов, планов и проработанных деталей к ним, а считал своим долгом, не смотря на свои 80 лет, ежедневно по 2-3 раза являться на постройку, чтобы на месте указать и исправить ошибки. К удивлению присутствующих на постройке, Василий Феодорович по жидкой лестнице поднимался вверх постройки, двигаясь там по живым лесам, как по паркету.

Господу Богу угодно было, чтобы в Соборе, в сооружение которого В. Ф. вложил столько любви и труда, он был торжественно Архиерейским служением отпеваем и перенесен к месту вечного упокоения.

От Ген. фон Лампе, Ген. Витковско-го, Ген. Харжевского, от организаций и отдельных лиц получены письма с сердечным соболезнованием глубокоуважаемой Ксении Михайловне, сыновьям и родственникам почившего в постигшем нас всех большом горе.

Выявляя нашу общую любовь, преданность и благодарность почившему я заканчиваю печальный некролог словами, произнесенными мною перед открытой могилкой: "отдадим нашему начальнику, безупречному воину и другу без залпов и выстрелов последнюю воинскую честь: "Смирно! Г. г. офицеры и белые воины!"

Отшел в лучший мир воин-Генерал отдавший всю свою жизнь служению России! Для нас воинов Ты, Ваше Превосходительство, был достойнейшим примером стойкого белого воина, исполнившего свой долг до конца!

Воскресшая Россия узнает о Тебе, как о верном и преданном Ей Ее сыне!

Мы же сохраним в наших сердцах светлую о Тебе память до конца наших дней! Вечная память!

Полк. Гегела-Швили

Дама, знакомая с русской кухней
требуется на половину рабочего дня.
Адрес:
Marcelo T. Alvear 1889 — Capital

24-го июня в 16 час.

Корпусной Дом
Бажестер, ул. Сан Мартин, 344.

1-го июля в 16 час.
Дом Русских Белых
Столица, Карлос Кальво, 2851.

ДВА ТОРЖЕСТВЕННЫХ СОБРАНИЯ С ОДИНАКОВОЙ ПОГРАММОЙ,
П О С В Я Щ Е Н Н Ы Х

150 - ЛЕТИЮ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

для прославления великого национального военного подвига России. На эти собрания русских людей приглашают: Правление Российской Колонии, Союз Св. Благ. Вел. Князя Александра Невского, Дом Русских Белых и Южно-Американский Отдел Института по исследованию проблем войны и мира имени проф. генерала Н. Н. Головина.
Д о к л а д ч и к и : М. К. БОРЕЛЬ, Е. Э. МЕССНЕР, И. Л. ЭЙХЕНБАУМ.
Чтец: — В. Д. КРЫЛОВ. Картограф — С. В. ВАКАР. Декламаторы — А. БОЧАГОВА, Ю. Н. БОЧАРОВ.

РУССКИЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ТЕАТР

SALON DE ACTOS DE BIBLIOTECA DEL CONSEJO DE MUJERES
MARCELO T. DE ALVEAR 1155 (ex Charcas)
В ВОСКРЕСЕНЬЕ 1-го ИЮЛЯ 1962 ГОДА В 17 ЧАСОВ

"Ж Е Н И Т Ь Б А"

Комедия в 3-х действиях Н. В. ГОГОЛЯ

В спектакле участвуют:

Г-жи: Т. А. ГЕСС, Т. В. КРУТОВА, М. С. ПОКРОВСКАЯ, Е. БОЧАГОВА.

Г-да: Ф. Н. БУКАНОВ, А. А. ВЕДОВ, С. С. КИШКИН, Ф. И. КОЛПИКОВ,
Н. Н. СЕДЛЕЦКИЙ, В. С. СУХОРЕБРОВ и С. МИХАЙЛИЧЕНКО.

Режиссер: С. С. К И Ш К И Н

Билеты от 50 до 150 песо можно получить у участвующих
или по телефону 740-9218 и 795-8136.

Весь чистый сбор идет в пользу Российского Красного Креста (ст. орг.)

7-го июля 1962 г. Союз Св. Благ. Вел. Кн. Александра Невского устраивает

Б Л А Г О Т В О Р И Т Е Л Ь Н Ы Й Б А Л

в пользу престарелых и нетрудоспособных чинов Русского Корпуса и Корпусного Дома.

Бал состоится в, специально для этой цели украшенном, зале "Касал дэ Каталунья" (ул. Чакабуко 863 — подземка ст. Индепенденсия). Играет знаменитый оркестр МИШИ ГАЛАСАНА. Богатая лотерея и много сюрпризов. Первокласный буфет. Запись на столики в Корпусном Доме (Тел. № 758-0045). Все столики, кроме тех, что в ложах — бесплатны.
В х о д — 150 песо.

Дневник Наблюдателя

ТЯЖЕЛЫЕ ВРЕМЕНА

Хрущев надеялся на усиление контактов между СССР и Бразилией, по поводу чего Бразильский президент Гуларт высказался в том смысле, что, де, мол, исторические и политические различия между двумя странами не служат препятствием ко взаимопониманию.

Это замечание характеризует всю политику нынешнего дня. Она стоит под знаком признания преступления — небольшим историческим событием. Признание большевистского правительства, словно бы оно было законным, правовым и нормальным правительством России, овладело всем миром. Борьба против социализма прекращена совершенно. Словом "социализм" нынче пользуется даже и Римский Папа и притом без осуждения. Он в него влагает несколько иной смысл, нежели то делают социалисты, но и само включение слова "социализм" в лексикон благоприятствует социализму в его социалистическом виде; не в его католическом восприятии.

Кстати о Римском Папе. На этой неделе, по случаю праздника "Корпус Кристи" он провознес проповедь, посвященную римско-католическому вселенскому собору. Этот собор посвящается воссоединению Церкви, и Папа в выражениях, не оставляющих сомнения, объявил, что воссоединение должно состоять в том, чтобы протестанты и православные признали Римского Папу главой Церкви.

Возвращаясь к делам политическим, отмечаем все то же дело признания большевизма, причем любопытно то, в какой степени теперь извращается обстановка. Правительство консерваторов в Англии постепенно теряет популярность. Пытаясь поддержать ее Мак Миллан уверяет, что он еще лучше будет стараться о том, чтобы созвать конференцию и урегулировать все недоразумения между "Западом" и "Востоком", то есть консерваторы, "враги большевизма", добывают себе популярность усилением связей с большевиками!

В общем, между "Западом" и "Востоком" отношения мира и дружбы установились вполне. Слово "Холодная война" теперь уже практически и не упоминается. С обеих сторон были сделаны уступки и напряжение постепенно идет на убыль. Однако, различия в системе дают себя знать настолько, что никакие обещания "Востока" не могут удержать стремления народа на "Запад". Как известно, практическое преломление этого стремления до недавних пор было возможно только в Берлине, что заставило большевиков воздвигнуть берлинскую стену позора.

Стена не остоявила бегства. Побег немцев на Запад совершаются при самых невероятных обстоятельствах и сопровождаются стрельбой, убийствами и арестами. Успехом побег считается лишь для единиц. Гибнут — де-

сятки. Большевики стреляют по беглецам.

Советская печать поэтому грозит "Западу", что агрессивные атаки возле стены могут повлечь к самым тяжелым последствиям.

Разумеется, стена позора не такая вещь, чтобы ее можно было замолчать, как, например, замолчали поражение Запада в Венгрии, в Кубе и во многих других местах. Берлин находится в центре мира и посещает его слишком много разных людей из самых разных стран. Поэтому разговоры о стене позора не прекратились. Западные политики говорят в тоне надежд на то, что "Западу" все же удастся убедить "Восток" в необходимости созвать конференцию четырех оккупационных держав и создать международную комиссию, которая наблюдала бы за подъездными путями к Берлину со стороны "Запада".

Берлинцы по этому поводу рассказывают такую шутку:

— Ты слышал, Фриц, что руководители Западных держав собираются принять меры к тому, чтобы стена в Берлине была убрана?

— Быть не может! Не слышал. А какие же меры?

— Они решили объявить голодовку.

В эти дни министр иностранных дел США, Дин Раск совершает поездку по странам Западной Европы. Был он у де Голля, был и у Аденауэра. Его волнует вопрос о берлинской стене, волнует его и вопрос Общего Европейского Рынка, волнует его судьба Алжира и прочие проблемы европейской жизни. Но не надо думать, что Дин Раск решает иностранную политику Соед. Штатов Сев. Америки. Для этого есть другие лица. Так, судя по данным "Ассошиэйтед Пресс", в Стэйтс Департаменте есть Совет Планирования Политики. Председателем этого Совета является мистер Уолт В. Ростов. Этот-то Совет связывает все элементы политики страны и координирует ее в осмысленную программу. Дин Раску потом остается выполнять эту программу. Все это стало известно из сообщения, что оный Совет подал в Белый Дом общий обзор политики Соед. Штатов.

Дуайт Эйзенхауэр резко критикует политику правительства Дж. Кеннеди. Он имеет в виду прежде всего внутреннюю политику. О том, как "Айк" отзывался о политике внешней у нас сведений нет. Однако, известно, что внешнеполитическая линия правительства Кеннеди вскоре должна будет подвергнуться тяжелому испытанию.

Случилось то, что красные китайцы стали концентрировать крупные армейские части на побережье против Формозы, в провинции Фукиен. Эти армейские передвижения, понятно, вызвали глубокую озабоченность среди политиков "Запада". Если красные захотят взять только острова Кемей и Матеу, то беда невелика. Дж. Кеннеди в свое время заявил, что за них Америка драться не будет. Но есть опасения, что китайские коммунисты могут захотеть взять Рыбачий острова, а то, может быть, самую Формозу. На этот случай Америка давно дала обещание, что она вмешается в защиту Национального Китая. Сами понимаете, что Дж. Кеннеди глубоко озабочен.

Англические наблюдатели в красном Китае внимательно следят за ходом событий. Всю надежду приходится теперь возлагать на Советский Союз. Как? А вот как. Во-первых, московская печать ни словом не обмолвилась о маневрах красно-китайских войск и, во-вторых, английские дипломаты в Москве высказываются в том смысле, что СССР поставит Китай в известность, что если тот захочет атаковать Формозу, то СССР ему поддержки не окажет.

Словом, Советский Союз — опора дела мира и его оплот!

Советский Союз и в других местах явил себя, как орган международной солидарности и укрепления дела мира. Так, в Лаосе, например. Когда пришлось к тому, что во что бы то ни стало надо заключить мир в гражданской войне, то СССР приказал коммунистической части прекратить военные действия. Те-

прекратили. Стал мир. Возникла возможность сесть за стол и написать договор о создании коалиционного правительства. Договор этот объединит "западников", "нейтральных" и "коммунистов". Они должны будут составить проект, представить его королю Саванг Вахтангу и тот должен будет составить правительство.

Эта коалиция являет крупную победу политики Хрущева. Имея своего человека в таком правительстве, большевики могут мирными путями достигать своих целей, и поверьте, что они своего шанса не упустят. Но больше того: возможность создания коалиционного правительства с участием коммунистов свидетельствует о том, что Хрущевская идея о создании "тройки" по управлению делами Организации Объединенных Наций не является пустой затеей.

Вообще Хрущев может себя чувствовать достаточно бодро. На "Западе" находится достаточно благих... намерений, а стремление к миру настолько связало волю мировой политики к каким бы то ни было серьезным решениям, что дела коммунизма во всем мире подвигаются уверенно вперед. Где-то оно остановится?

Время от времени усиливаются надежды пацифистов на то, что договор о прекращении атомных испытаний все же будет подписан. Стремясь к этому они адресуются то к Хрущеву, то к Кеннеди, но оба эти руководителя атомных держав пока что отвергают требования пацифистов. О прекращении атомных испытаний не слышно.

Говоря о Хрущеве, нельзя пройти мимо его поездки в Румынию. Дипломаты раздумывают о том, какую связь эта поездка имеет со стремлением Хрущева улучшить отношения между СССР и титовской Югославией. Быть может, тут что-то и делается. На поверхности же видно только повторение пройденного. Что делалось за закрытыми дверями, нам знать не дано, а на поверхности были банкеты, митинги и речи, речи...

Внешне-политически Хрущевские речи были перепевом прошлого. Войны не хотим, но не позволим! Хотим, чтобы Берлин стал свободным городом; надо покончить с оккупационным статутом; если Америка не хочет, то мы сами заключим мир с Восточной Германией тогда, когда найдем это нужным. Любопытное впечатление оставляет заявление Хрущева: "Красное знамя будет развеваться над Америкой и сам американский йнард подымет это знамя". Интересно бы все-таки узнать, какие мысли навевают на Дж. Кеннеди такие дружеские заявления Хрущева?

Пришлось Хрущеву коснуться и вопроса коллективизации в Румынии. Он указал, что самый факт организации колхозов еще не обозначает завершения процесса коллективизации, ибо всегда остается психологическая проблема крестьянской души. Очевидно, Хрущеву и дома все еще приходится бороться против того, что они называют собственническими инстинктами мелкого землевладельца.

Страшный и неожиданный шторм едва не сорвал выступления Хрущева на новостройке нефтеперерабатывающего завода, но митинг все же состоялся. Мысли, высказанные Хрущевым здесь, мало чем отличались от ранее высказанных.

Да и вообще, похоже, что к нынешнему времени уже со всех сторон сказано все. Смешно говорить о непонимании, о необходимости кому-то объяснить что-то, смешно читать, когда кто-то пытается толковать о борьбе, которую "Запад" будто бы ведет против коммунизма. Существование, мир-и-дружба прочно вошли в быт современного мира. Большевик наступают.

Еще мелькают блестящие потасовки между кубинскими кастристами и антикастристами, хотя и тут нельзя пройти мимо того, что в Нью Йорке потасовка случилось по поводу собрания, организованного сторонниками Фиделя Кастро. Таких собраний в Нью Йорке раньше не бывало. Заметив такую подробность, можно с уверенностью сказать, что появившееся время от времени сообщения о подготовке партизанских высадок на Кубу с целью освобождения чудного острова от большевизма, — есть не больше, чем мысли, навеянные желаниями. Der Wunsch ist Vater des Gedankens, — говорят немцы.

Газеты весьма обстоятельно сообщали все время о ходе событий в Алжире.

Д О К Т О Р
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
п р и н и м а е т
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CAPITAL
Временный телефон 701-5129

Д О К Т О Р
Н. М. БАРТОШ - СЕРБИНА
Женские и детские болезни
Прием: ежедневно, кроме среды, от
18-20 час. улица Maure 1563. Тел.
772-9260 и четв. и суббота от 15-18 ч.
CLINICA PROF. DR. BARTOSCH
Calle Acassuso 907 San Isidro
Тел. 743-8645.

З У Б Н О Й В Р А Ч
А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Dra de Instituto Nacional
de Odontología
Лечение корней зубов —
Endodoncia.
Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Прием по записи — понедельник,
вторник, четверг и пятница от 15-20.
Тел. 88-0431
Capital — с. Panamá 914, 5º p. dep. A
Один квартал от subte Río de Janeiro
по линии Federico Lacroze
(Corrientes)

Вскоре выйдет из печати и поступит в продажу новый исторический роман М. Д. КАРАТЕЕВА
К А Р А Ч - М У Р З А
Книга эта, в увлекательной форме дающая множество интересных и редких исторических сведений, является вторым томом трилогии. Начатой романом "Ярлык Великого Хана", который был очень высоко оценен критикой и читателями. Она включает 400 страниц текста, несколько карт и таблиц, и во всех странах мира будет продаваться по 4 доллара. По предварительной подписке, до поступления книги в продажу — 3 доллара или 300 арг. песо.
Представитель автора в Аргентине
Sr. George Bordokow,
Zapiola 4192, Buenos Aires

З У Б Н О Й В Р А Ч
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. H
Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субферро "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).

Контора газеты "Наша Страна" очень просит г.г. подписчиков, имеющих возможность внести подписную плату за полгода или за год вперед, сделать это незамедлительно.

Там борьба французских националистов с националистами арабскими не утихает. Обстановка стоит под знаком массового стремления европейцев уехать из Алжира во Францию прежде, чем будет произведен референдум, заранее отдающий Алжир в руки арабских националистов. (1-го июля).

То с той, то с другой стороны производятся попытки к примирению, к тому, чтобы прекратить убийства, стрельбу и разрушения. Но ни одна из попыток до сих пор ни к какому результату не привела. Повидимому, дело кончится тем, что международный коммунизм получит возможность организации своей базы на северном берегу Африки.

Все это было бы смешно,
Когда бы не было так грустно.

Наблюдатель

Розыски

Разыскивается семья Ментовых (Федор, Сергей, Татьяна). Знающих что-либо о них покорнейше просят сообщить по адресу:

Mrs. Flena Genet, 5425, Fountain avenue, Hollywood 29, Calif., U.S.A.

Разыскивается Михаил Стрехов. Лиц, что-либо о нем знающих просят сообщить по адресу:

Boris Zarins, Edif. Sanjaro, ap. 13, Colinas de Bello Monte, Caracas, Venezuela.

Разыскивается Л. П. Сибирцев а. Знающих что-либо о ней просят сообщить по адресу: В. П. Трауцкая

Roca 2402, Florida, Buenos Aires, Argentina.

Анна Рябчун разыскивает Зинаиду Семеновну Честнокову. Лиц, знающих что-либо о ней, просят сообщить по адресу:

Anna Riabchun, Via Scive 15, Roma, Italia.